HREERL

REN1E HEE TN HE

ZER A 3m I
AR AE

=5 ERPHER—RRENRTE FREERE
EEER HREMFF%: -10~60C (-10~150°C)* NSEL HETESRESHESHSEREN
NEURE TREMEFF 3 -10~60°C (-10~150°C)* B,
prem e MK B EEL R TAI AR AR,
SARERES 0.05MPal}{ ~(0.001MPa)
EaEREN 1.0MPa
i FER I E 1.5MPa
RIRERERE 50mm/s 3L (0.3mm/s)
e EREE 500~1000mm/s(3000mm/s)

REL (O VANERTERFENRNRESE.



SMC Sl {& %

AR

iolt1 A4 £ £ k{782 (mm)*
FIAER CJP 6,10,15 — o
CJi 254 EER | EA% | KA%
cJ20 6,10,16 250 10 =
CM20 20,25,32,40 40 20 _ 10
CG10 20.25.32.40,50,63,80,100 R 60
CAZ2[] 40,50,63,80,100 120 — —
MB /MB1[]| 32,40,50,63,80,100,125 160 | 200 30 60
csid 125,140,160,180,200,250,300 200 100
C85aisoRa)l 8,10,12,16,20,25 feam 1500 20
ol 32,40,50,63,80,100,125,160, 320
CO5umasoRRI 5000 180 Se0-| 2000 200
CQsO 12,16,20,2501 ol
co20 12,16,20,25,32,40,50,63,80,1000] gom | 1900
125,140,160,180,200 10000 300
RQO 20,25,32,40,50,63,80,100 1250
NCOS8 056,075,106,150,200,250(zinch) 1400 | 1600
C55®asoiel 20,25,32,40,50,630] 1600 -
cuJnd 4,6,8,1001 18051 2000
culd 6,10,16,20,25,320 2500
MU 25,32,40,50,630 300 | 2400 -
%m @ *BATRKBEHR,
: CY3BO 6,10,15,20,25,32,40,50,630]
CY3RO 6,10,15,20,25,32,40,50,630]
CY1S([] 6,10,15,20,25,32,400] FEwTT—
CY1LO | 6,10,15,20,25,32,400 R N
CY1HO 10,15,20,2500 (amm) AL AR
CY1HTO 25,320 60 300 =
MXY [ 6,8,120 100 500 3000
CY1F[O 10,15,250 160 1000
HiiES MY1BO 10,16,20,25,32,40,50,63,80,1000] 225 1500
MY3AL 16,25,40,630 3200 3000
MY3B[] 16,25,40,630 400 3000
MY1MO | 16,20,25,32,40,50,630 500 | o00 000
— MY1CL] 16,20,25,32,40,50,630 63
E‘/,/ MY1HO 10,16,20,25,32,400 800 =
] MY1HTLO | 50,630 100 _
MY2CL[] 16,25,400 FRATRKESHR.
MY2HO 16,25,400
MY2HTL 16,25,4000
CXS[ 6,10,15,20,25,320
CXSJ 6,10,15,20,25,32
CXwO 10,16,20,25,320
CXTO 12,16,20,25,32,400
COM . BAGE(mm)
MGPO 12,16,20,25,32,40,50,63,801000] | _| (emm) HHSAT H&SH
MGQL[I 0 60 500 50
MGG 20,25,32,40,50,63,80,1000] 80 —0 1500
MGCO 20,25,32,40,5000 1001 75 — 0
MGJL 6,100 120 1500
MGFD 40,63,1000] 160 250 20000
MTSO 8,12,16,20,25,32,400 200 4000 2500
HEEH MXFL 8,12,16,200] ggg 200 3‘105
0,:% MXS[] 6,8,12,16,20,2501 400 8000) -0
T | MXQU 6,8,12,16,20,250 500 | 10000] -
Wy 5
e = = s ==
. ,10,12,160 8000 12000 — 1
[%é\’f%] MXY[ 6,8,120 100 1300 =
MXH 6,10,16,20 *BRATREARSTR.

O

SVC



= BT

4% (0.5MPafy) N-m| (&X#Ez)
251 | [mens 004]/0.1/02/03]07] 1 [ 2[3]5]7|10]/20][30][40]70]| fE
N T 012] | fo32fo7o] | w3z [ [ T T[] H~270°
CRB2 —_———
= = 0.25|0.65(1.45 3.70 759 | | ||| | ||| H-~100°
s = B 0.12 0.32[0.70 1.83(3.73 = ~270°
CRBU2 —_
= = | | |o25|0.65|1.45 3.70 7.59  {H-100°
= =l BT 5.69 10.8| 18 35.9 = ~280°
RB1 -ttt
C = L L] —— 36.5|72.6{= ~100°
- et 011 Jo31fo9] [r7e] [ ~180°
MSUBL T B 0.23|0.62|1.42 3.63 ~90°
— MSUA |- zant 5 0.11 0.31/0.69 178 | | ~180°
wHIEEN HENEEENNEENE
W CRJ = #i55& (0042(00%5 [T L] H~1o0°
CRQ2MH Mi5f% M 0.3 (0.75 1.84(3.11|5.3 = ~180°
E“IE. CRA1MH &%k M~ | | | | ]a9 (5) 9.27|17.2|31.7 74.3=~190°
Zza MSQB |- Wi5& 0.09/0.18]0.29/0.56|0.89|1.84|2.73]4.64]6.79|10.1]19.8] —190°
MSQA M W& 0.09(0.18(0.29|0.56|0.89|1.84(2.73|4.64 AT
R~
6 | 7] 8]10]12]15]16]20]25][30]32]40]50]63]80]100]125
— S
EITHAR %51 SMESEHE S (0.5MPaky) N
5% MHZ2 33 11 34 |42 | 65 158 | 254 B
. MHL2 14 45 | 74 131 228 | 396 ]
T1 MHF2 = 19 48 90 |141 N
— MHK2 = 15 31 | 46 | 80 ]
B MHS2 = | 21 | 37 | 63 111 | 177 | 280 | 502 n
pr— MHR2 = 12 24 33 58
! MHS3 14 | 25 | 42 74 | 118|187 | 335 | 500 | 750 | 1270
— MHR3 = 7 13 N
MHS4 = | 10 | 19 | 31 55 | 88 | 140 251 n
R FFAE S 7% (05MPaiy) N-m
5% MHC2 |={0.038 0.017 0.1 0.39] 0.7 |1.36 B
. MHT2 = | 12.4| 36 | 63 | 106 N
I\ MHY2 = | 0.16 0.54| 1.1 |2.28 N
R MHW2 = 0.3 |0.73 1.61| 3.7 |8.27

ZFR %37
Bl PR T ST MOQQ/MOM/MOQP
FESE | CK/MK/CKZN/CKQ/CLK \
IEZhSET | RSO/RSG/RSH/MIS/MIW |
B SE GEH+ EEIIE) MRO
E =N GEFh+F ENE) MRHO
E3E=AL [ REA/REB/REC |
e ata [ RHC |
BEASE [ MGZ |
HMFZTH BE ITIEEMIEHSE | CE1/CE2/ML2 |
SHE RS [ MF |
L i cYe
= BTN CYV
1&:‘@‘%_-’51 CM2X/CG1X/COQSX/COQ2X
FARIEFN AL COSY/CO2Y/CM2Y/CGLY/CA2Y
T ca=a [ RZQ |
T mmsa [ Bz EamARiEa % \
e -FhFar [ E-MY2 |

O
5



SELEFFHE

TRAEMERFN RESHFANRIESESEHEA(PXTIRY.,

n (IRESrigES

AT RABHUEELZ
MiEFE (ko) REFFIHEEHRE (N)
MR BATR | o i 2 BEH0.TMPa, REIEO. 7RIS T, REEE | RS
(emm)| (MM) | SgrgEmaT eRE) ARENZESRE FRCUERTOPIL | g 3
0.1 1 10 100 1000 (kg) T — ]
30 | ~10 WEMO2 | — —
40 | ~20| 0.6 — —
60 | ~60| NN 1.4 0.20 0.050
80l 5 0.40 0.0501
100 3 8 é é 0.70 0.080
~400— : : : :
12 5 5 g g 1.20 0.1500
160 I 0 8 2.00 02 0
2000 I 15 5.00 10 O
250 I 4 § 7.00 15 O
320 I 39 10 O 2 0O
4001 I R 2 18 O 3 0
~1500— : : : :
5000 I S 06 g 30 O 4 O
6300 I 153 45 0O 5 0O
8001 I 046 | 70 O 8 O
1000 I 355 100 O 10 O
1250 I 601 250 [ 25 O
~1600(— : : :
16000 I 985 400 O 40 O
18001 I 1246 500 O 45 O
~2000— : : : :
20000 I 1539 600 O 55 O
2500 I 2404 1000 O 100 O
~2400— : : : :
300 I 3462 | 1200 150
> BN
(MPa)
26 | 210 | 216 | 820 | 825 | 832 | 240 | 250 | 263 | 880 | #100| 8120 6160|2180 | 2200
FRESEL 0.12[0 0.060 0.05
it 0.03 0.025 0.01 | 005 |
RS S AL (R () | 0.02 0.005
X RPREOEIBIESHAKE.
15 E SRR, SR S R, i
TR H{AH0.5KPa AL . 2| —
— i 19~102N(240~2100) g P EEE
{REESE 8~40N(240~100) % /
BB R S AT 0.05~0.2N(26~240) e |
¥ ERZIMIELREE  BRISMCE L REAE R, EREN O.SMPa
3 ZSVC



(mm/s)
26 | 210 | 916 | 820 | 825 | 832 | 240 | 250 | 263 | 80 | #100| #120| 8160|180 | 2200
RS 50~750 50~750 50~1000 50~500
REERSA — | 1-300 0.5-300 —
BESA — 50~3000 —
RS 0.5-3000(6: ~1000) | —
AR S RATB .
ol MERER N FURE
[RESSUL S FRERAE [ pAT S
L i | | i | | | | | | | i | | | | | | i |
-40 -20 0 20 40 60 80 100 140 160
FERERANRERE C
ST AL - B 0B R . (B FE ) R FF MRS M T & T

H =+

S[EFMESMCARINKENEE, FHERFRIE, NEIESE,
fIERES 1TREBO00KM (X & X #1600/7:%) V£ HIESBTH
MERS - REF
. Sttt : 5ce / min (ANR)AT
SERPIRA
EiF . ERANERNEREFEE
HEWN  ERETL
PR
5 A SEL 541/ CA2E 7
fakEd 250
T2 250mm L 223N
NETI[E IKF g50- 78250
FREAN 0.7MPa IZIZIZ{___‘
SEEE 650mm/s
BN 65X7118 / min
KERE ENERE
i A 23N
FASE TRITIERR / AFHSHE S BRR / AM
=gl e BB REYREE)
HE
KFESRG], BHKKEMLTHBALER) RIENEFTBESHRNER.

O
5




HoNA

&| BH | 178 | i 1 |EtEAR| B O ‘
MM |peNpTe| MM | mm/s | MPa  m{ER|@IER BRGNS BN
WRERE ARE £KE. & ~20[] 0.2-0.701 —
CJP [ 100m5x08] _ e e|le|—
il 300 _c00c] 0-15-0.70
2,50 ~10( 0.3-0.70
e CIL i & op 02070 ® | ® | — | —
orSELERAL. 60 ~60(] 0.12~0.71] 0.0120 —
Soie— CJ2 | 100m5x0.8[ ~1501] e | e| Ofoom
aﬁur — 160] ~20001 0.06~-0.7 0.090] .18
& 200 ~1000(150~750(]
250) 1/8 |~1500[] Sl
BER, AMEREERER. | CM2 ® O O O ME
320 ~2000(] 1.2 |2.35
4000 1/4 ' ) | ‘ ‘ ]
200 ] o
ggg 1o ® l0283sh
50~1000(] 28(0. —
s | CGL —2o—— -15000 ° a| o] FE=
1/4 9.9 [16.7
63(] =]
80 3/8 A I
FAFMEL A B 1, 100t 50~700(]
BT, 1/2
- 400 1/4 | ~8001f] AT
- 5000 38 | _ ook 2.8[]
a2 CA2 | 630 3/8 ® A lal O T
Ne 80[) 1/2 | ~1400 29
1000 1/2 | ~15000
32 1/8
2ot 14| ~800|50~10000) S
500 1/4 2.21
MB / (25523 ~12000 ~SIA Al -ll
MB1 ["gof 3/8 | ~1400[1 45 zm
1000) 1/2 | ~15000] 0.05-1.0
1250) 1/2 | ~1600] ] E Ay
1250) 1/2
1400 1/2 | ~1600(] -||“||
1600 3/4 3230 =
CS1 [1800) 3/4 | .0 150-5000 ® A |A| D s
2000 3/4 265
FeAF B 4
25000 1 | .00
3000 10
81 M50 — -II-
1001 M50 2B/
ces [ 12t mso| O o | o | 2027
@& | 160 M5 0.40 i3
iso#)| 200 1/8 | _ oL “4910.97
250 1/8 =] lD
32 1/8 Lo
14 80010 xB/
500) 1/4 | _ 1.70)
630 3/807] 12007 a5
C95 | 80 3/80] ~14001 -
faISOlE, ERRARM | gea 7000 1/20 ~J500]P0~1000 ® 4 ®8 @
FRALE. isof)| 1250 1/20( _, | L
1600 3/40
2000 3/40 A
SEQ |1 | ~2000
O kR AIHETSAATRR)

O
:



@
=5 [LEEORY 712 | g | En [ HEFRX | Bm0) B
- mm [ReNPTG| mm | mm/s | MPa |[S{ER|2{ERBRENSE)
ERR. 2% ol ~30[] 0.07-1.00] B (ERERE)
= = %/ISXOB
A 201 ~501]
@:ﬁ 2501 °®
gy — 3217
!\‘i_,’:/":v 2000 1/8 ﬁ?L(EE;%
' cQ 5017 0.043 N
cQ2[esh 4 iy . |
BB LA FE025 I T, BRI FF 5 sol 0.05-10| @ 12.4 g [T
HATREEINEGCIE) L Lol '
N 100(] ~30010] R
- 1251 3/8 A I
%\ C— 1407 T
\‘\//‘,/ 1601 20=8tl ===
~  CQs 1801
2000 12 FAFMSE 22
CQ2,CQS+5 & 120 e
ﬁzjé?\igéjéu/z.s%;n;?m k) 16 ~1000 0.07~1.000 0.043 s ""]
5 s / IR GE) £ = JE— —
CQS 504595/ 500 oos00 ® | ® Jo1s
25(] ~3001] o ' A3k 2=
20I _ P
25[#5X08 50[] ﬁri;f%}
igg 1/8 0.40 ——
RQ 501 005~10 | @ | — | — ~ HiR - i
e3h L4 | ~100 10.00 5{:;2@7
80[ [
100| 3/8 i
@: A& O iTH &
LY Ell_-.—‘ﬂst
@ TN B EERE
HZEORY 1782 | #EE | BEHh [ #EARX | BWHQ) ;
| 2. Lrnl|
23 mm |ReNPTG| mm | mm/s | MPa  |W{ER |8 BREMSE ES R
BT A REEA AL 60 0.12~0.70
— 100} ~601
< CU/ 6050 0.06~0.710 00125
aﬁ"’?’ 2or e o -
.y/ CUK 0.29
)y 25(1 ~100 0.05~0.7
= 32| 1/8
47] ~201]
60 0.15~0.710
CUJ [—gV3x05| _o ® o a
HARERE 10 0.1~0.7
SCUHLL , & K454 el
5CU#ELL, < HEHE64%, -
il 250M5 x 0.8 —
- 50~500 ~ _
< FEE  HIR
B 320 1/8 —|_ _ ID
X CuUJ
0.18(0 o e
AT EE. T MU |400 1/8 | -300 00507 | @ | @ 1~5E]4 KERHE MNEHZRHR
: = =
. 5000 1/4 =L I
A HERE
W | 63 | 1/4 C% — i
HE

O it O IHB(TSALTKE)
6
SvVC

O



S&L/CG1 &%

£K

AR BE!

1TF20mm it M
2K 4F . ca
i CA2
C95(I1SO)
' UCGLAEEREIEIK R~ mm
1z 240 250 263 280 2100
CA2 +16 +9 +20 +22 +33
C95(ISO) +33 +29 +44 +36 +51
&L 2RI A/
CGi1
CA2
C95(1S0)
MCGLAEER ARG R~ mm
A 240 250 263 280 2100
CA2 +13 +12 +13 +13 +6
C95(1S0) +5 +7 +3 +6 +4
E=§=<
1TFE300mm B BY{E
PICGLAEH(0)RRYE MR = kg
FAE 240 250 263 280 2100
CA2 +0.5 +1.1 +0.7 +1.7 +1.6
C95(1S0) +0.4 +1.2 +0.8 +1.2 +1.6

O



HEI]EL/CQ2 &5

) Q)
e [
() @
= RS

HLRC
TCREIR T RGN
MACQ24 B AR ARG R~ CQ2 A E AR RIS R~

cQs cQ2 C55(1ISO) | NCQ8 CQS | CQ2 |[C55(ISO)| NCQ8 |NCQs[lz
212 0 17 212 -6 28
216(14.2) -15 18.5 -4.3 216(14.2) | -8.5 30.5 +6.1 -3.6
220(19.1) 0 19.5 +17.5 -5.3 220(19.1) | -2 31.5 55 +5.1 -4.6
225(26.9) 0 22,5 +16.5 -0.1 225(26.9) | 0 32,5 6.5 +12.0 0.7
232 23 +21 232 33 11.0
240(38.1) 29.5 +15.5 7.1 240(38.1) 39.5 55 +5.0 7.7
250(50.8) 30.5 +14.5 -6.6 250(50.8) 40.5 45 +5.5 -10.3
263(63.5) 36 +13 -5.8 263(63.5) 46 3.0 +6.3 9.4
280 43.5 280 53.5
2100 53 2100 63
( )RIENCQBEIRHEFIMEMAFIHA A, ( RIENCQBEIRHEFIME M AFIHA A,
& i
MLCQ2 A E R YIS R~T MLCQ2A BRI R~T

cQs cQ2 C55(I1SO) | NCQ8 CcQs cQ2 C55(ISO) | NCQs8
212 0 25 212 0 25
216(14.2) 0 29 -0.3 216(14.2) 0 29 2.1
220(19.1) 0 36 0 2.7 220(19.1) 0 36 0 4.3
225(26.9) 0 40 0 +3.7 225(26.9) 0 40 0 -0.4
232 49.5 -15 232 45 +1
240(38.1) 57 -2 1.4 240(38.1) 52 0 1.2
250(50.8) 71 -5 1.7 250(50.8) 64 0 0.3
263(63.5) 84 -7 2.0 263(63.5) 77 -3 -4.9
280 104 280 98
2100 123.5 2100 117
( )RIENCQBHI R EFIRE M A FIHEMME. ( )RIENCQBHI R EFIRE M A FHEHME.

8

O



EARE. FimkRt

iF Rk

@MELH / JA

il

@ NIZL A (HRSELA) /JB

=

LS ] 3
Y 1

A

E R

O

*BRIRE MBI RERE.

@ /MELH /IS (g B ER P JAd JsO
o R4$54M304 M3x0.5 60 o | —
CHLE M4 x0.7 100 o | o

TR / TR M5x0.8 | 10,15160| @ | @
M6 x 1 15160 | @ | —
M8 x 1 2000 ® | —
M8 x 1.25 o o
M10 x 1 320 o | —
M10x1.25 | 25320 | @ | @
M10x 1.5 250 o |
M12x1.25 | 32,400 | @ | —
M12x1.5 400 o | —
M12x1.75 | 32400 | @ | —
M14x 1.5 4000 o o
M16 x 1.5 500 o |
_MI6x2 | ghean O
M18x 1.5 > o o
M20-25 [ - o | —
M22x 1.5 - ®o | —
—— M24 x 3 - o | —
M26 x 1.5 1000 | @ | —
M27 x 1.5 0 o |
M27 x 2 1250 | @ | —
M30x15 | 1251400 | @ | —
M33 x 2 1600 | @ | —
M36 x 1.5 160 P
ABMEALE, HE%.
BN ERENEHE,
By HEE 4" O ZiEL (BRSER)
M3x0.5 120
M4 x 0.7 160
M5 x 0.8 200
M6 x 1 250
M8 x 1.25 32,400
M10x 1.5 50,630
M16 x 2 800
M20 x 2.5 1000
M22x2.5 | 125,14000
M24 x 3 160
KEMBAIE, BB
FRBa R SHEEE.
ARl gy BRI emmsy
o - o) o




Atk

[ J=NZEIN BREE 5 |EapmERe”
M3 x 0.5 60 —
M4 x 0.7 100 3.30
M5 x 0.8 10,15,160 50
M6 x 1 15,160 —
M8 x 1.25 200 80

M10x1.25 25,320 100
M14x1.5 400 100
M18x1.5 50,630 140
M22x1.5 800 180
M26 x1.5 1000 220
M30x1.5 1000 220
M36x1.5 |125,140,160 250
M40 x 1.5 1800 400
M45x 1.5 2000 400
M56 x 2 2500 500
M64 x 2 300 63

O
5

FRBNESEIE, 5%,
FRBNERSHSHEX,

10



AR TR

GlEz))| =5

FI12(smm) 6 [10|15)|2.5| 4 [ 6 |10|16|20|25|32|40|20|25|32|40|50|63 |80 |100(40 |50 |63 |80|100

CA2

H

WHF A o CJ2w CM2W CG1W CA2W

A —| A — | —|cixk CM2K CG1K A CA2K A
g8

==L — — — (L2 CLM2 CNG/CLG1 — CNA/CLA/CL1

T i 0 — |A| — — [CBJ2 CBM2 CBG1 CBA2

S A A A A MGG A

M1 A A | A SV | cvmasicvms A CV3/CVS1
HE

B{EA o ] [ o [ O O

{ikiE [ @ |VQM CJ2V [ MQM | CM2X CG1Y CA2Y

=ik — = MQM MQM | A RHCO A

{KEEE —| A —  [MQM] CJ2Q CcM2Y CG1Y CA2Y

T 3 © A O @ © ©)

it 3% © A © © (@) O

Bak-mimiEs | —| A — |A| @ ® A o [

E A — [ [ o ® A

THEF TRER [ A [ ] [ [ )

HSMEREERG A — |A| CI5 -XB12 CG5 A

. =M A A |A|CI)5 (@) (©)

SikE A = A o ® ()

FREXEY A — | A A © © ©

WITEE A — | A|A| O O @) A ©)

1TFEHA A —|A|A| O © @) A ©

w=HI R~ — — — NCM NCG NCA

(@] xmtrgRsl. (O] sriTHIE. [O] HEHERAcL), [A ] MEHERB(2), [— | EMR~&
1 SRARIE, HEHERKE, 2. AFRARE, BARIXKHSENNHS, AREEGERE - BERT. %H)

11
ZS\NC



MB/MB1

C85 (#H&I1soA)

C95 (H&I1soA)

32|40|50 | 63|80 [100[125(125|140|160|180|200/250[300| 8 [10|12|16|20|25(32|40|50|63 |80 |100(125/160|200[250
MBW CS1W C85W C95W
MBK — — C85K C95K —
| cnNs - - _
MNB cLs CLS CL85 C95N
MBB A | -x1347 A — A O
A A A A
A A A A
O A A ® A
XB13 A A O O A
A A A A
MBQ A| cs10 A — A C85Q O
O A O ©) O
O A O A @) O
o A O A A
® 10- A A A A
o A o O O
A A A A
@) A O O O
A o A A
© A O O A O
© A © O A O
O A O O A O

O
5

12



EAR: T[iEm

CQS CcQ2 RQ
_ (=g
£14%(@mm) [ 12|16 |20 |25|12|16 |20 | 25|32 |40 |50 | 63| 80 [100|125|140|160|180|200| 20 | 25
W CQSW CcQ2w
FAER% CQSK CQ2K A —
g8
Gt — CLQ - CLQ A A
T i 0 A CBQ2 A CBQ2 A
ST CQM CQM A
| A A CVQ A
E1E
B{ER [ L O A
fiiE CQSY/MQQ CQSY/MQQ A
[} A A
{RER CQSY/MQQ CQSY/MQQ A
i 7 ©) ©) A
it 28 © ©) A
Bk - it S S A O — e A
EE L ® A
THEF TREF [ L A
SMERE BRI A A
=54 A A
KKz o e A
=2):03id) A A
WiTHE ©) ©) A
1TRZRI ©) ©) A
H&| R~ NCQ7/NCQ8(IE: %" 3", 11", 2", 214"

(@] dmtpgRsl. [0 sriTHIE, (O] HRHHERAGCL), [A] MR+, [—] EXNR~S
1 SEORRILE, HHENRE, 2. AFHARE, RARXEWNETYONH S, EREEGE - BERT. ¥KH)

13
% SNIC



14

MUW
®

MLU

cuw
CUK
CUK
®
CUX
(@)
©
®
o

\)

8 10| 6 [10|16 |20 |25|32(25|32|40|50| 63
A

‘e
6

4

O
O
RLQ
A
O
A
A
O
O
O
A
A
A
A
O

’32 40 | 50 | 63 | 80 |100




FAT SELE 51

THEHBX T IENMZES XTI ML,
THOKETEOTENNARSE. R, ARETRNRHEEL, FRENSENHA,

HETE

TERTHENRAITE. mm)
H172(mm)
6 | 10 |15(16)] 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
fif@x / CY 300 | 500 | 1000 | 1500 3000 5000
s/ MY — 3000 5000
fEREEEE
#iBst / CY | —
MEES/ MY | HEHFER,
| I I I I I I | I I I I i I I I I I I I I i I I I I i
10 50 100 500 1000 1500
168 FSE S (M)
FERERRKEE
B3t/ CY [ weme [ mmmm |
Az MY  [Ceemm :
L 1 1 1 i 1 ; 1 1 1 1 i 1 1 1 1 1 1 1 1 i ]
40 20 0 20 40 60 80 100 120 140 160
IR AR AORE(C)
fEREA
TRERREREN. (MPa)
SEL(mm)
6 | 10 |15(16)] 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
#if@t / CY 0.16 | 0.16 0.16 015 | 0.14 0.12 —
e/ MY 0.2 0.1
BaEAEANT:
HBNTATSEL: 0.7MPa
MES XA SEL: 0.8MPa
15

O
5




E PLEELLER

TRPFIHYEERLLE:
w@t/CY et/ MY
<HAR <HAR
S BEHR (S EEE) - B EhihR (WS HI)
EkER S ) RS
HEEH HE&EW
s+ 12-%3%|
Gletd 5 AT L/ CYP (ST BE) -
i 7K 5% SMNERTE T B AR HRIPE/MYICW, MYIMW
HalfZ 1k {3 R 3 Fh =X FR L ] W/ ML1C
HREGE friEe sy
225 R LR hEs K&
E%FTHSEL/REA, REB RELZE Mg
SR @) —
i
SEFMESMCARINXILETE, TT2RIE, (UEESE,
#E/CY s/ MY
TEES 3500km 3000km
EMERT: RIF EFMERTS: REF
HpittRE: 1cc/minld T B AEHTERMRE, BEEOH
SRR -AittiE: 1cc/minlA T HEaH,
SN TEIBRES R T RS 5YIHEHER
RREMEESN: SVHERSE RREMEES: SYEERS
K& BIT
RS
AR HHESR
NS EL CY1BZ3| MY 1B 5|
ke 250
78 500mm
FEFH [ 7K TE/KPEE FHEm&REE
FRES 0.5MPa
SEPHEE U
EESE 20c.p.m
HIERE =8
SRR 1.2kg l 0.9kg
%3 & GEBIEERERME)

O
5




AR HE|EBO | T8 gl EE | EA & J

I R FEA
RO | BE )| R | mm) SR R | (mis) | (MPa) [ | S (e
T @6[M3x05| ~300010.20
I E5H l o100} . o o[ ~500110.4C
SHERAR, SHEMS 215 | ~1000W 100
AL ER, 2200 ~1500011.10] 0.007[
’ CY3B — 225[] 18 1.2[0 —0O|50~5001 0| »0 —0
2320 ~3000011.50] 5.07
@400 [ 20
250 [2.50]
sea L4 | ~500003%%
@6[M3x0.5| ~300010.2[]
2100 ~500110.4T]
15 |MPX08 2557 10
220( ~1000001.10 0.00700
CY3R @250 1/8 1.20 —0|50~5000] 0| 0 —0O
2320 1.50] 5.07
=T 2401 ~1500(] 20 0.18-070
250 | 1/4 2 501 4070
B, EE SRR 2630 30
Hig - 26[] ~300011.80 0.09[]
N . ] 2100M5%0.8| ~50011 30| 0.070]
? _ 4 SihEas 215 ~75000 70| 0.06LC1 0.070
¥ = cvis |CYAS |ZEREE G000 ~1000| 120] 50~400(] 0| ®0
L% BEER (G250 1/8 2000 4 e 2.00
2320 ~150001300
Bk , SR AL AR E @400 1/4 5001
26 ~300M1.80 0.030]
2100M5%0.8| ~50011 30
215 ~750| 70 0.45(1 O [0.98
CYLL | mpamm | 2200 <1000 120 0.02]50~10001 0| w0
2250 1/8 200] 12.5 58.8
2320 ~1500 | 300]
HAEH RENRSHEE. 2400 1/4 5000 0.010
N R 210], . og| ~500] 40
~ BH%S5H | 9150 ' ~750| 90
// CYIH| ™14 [e20 ~1000 | 160] 1oom O
G 1/8 0.0020070~1000000.2~0.70 0 | )0
& e
|‘ s 2% ~
<2 CY1H/CY1IHT |CY1HT o) 0320 18 —Itool 400
. : 260 ~200] 0.6[1
SHAETEESHP MXY |E45 [ 28 |M5%x08] =300] 10 0.002050~400C[0.2~0.55 — |~
2120 ~400| 20 0.84
. @15[M5x 0.8 10
CYP |HE4S# [ 3o 18 700 — 51 0.0020150~300010.05~03| A | —
ﬂlOUMSXOB ~500| 20 0.98
CYI1F |E45% | #15 °[=750| 50/ 0.002 |50~500 | 0.2~0.7 | A | — |
;ﬁsmo @25| 1/8 | ~1200] 12 3.92
LE120 ~ A HEEEIR(T5AATHER)
(Sr2-cvists . %) %R 3% FAT 541 /REA- REBR 5
':/ L ED) BARBARAE $¥2) TR
W B/ ERE  BahihR RARNRKREFRE BELSHMNIGE
W, .:, CYP RESF TEBERITEME L. HTFZ2HE, EHELEKEH0, ERFEREMRIFH
. ERBHRER B MTIZR R, SEHIS0%RTHIZALFR L .
Wi shidR . BRER IS
BER29%, £K4545E31% = W ERAWERFHYAE KT (LT THRHE).
(5CY1HEEE) . [I?IHTII max
#
772 mm \_/

HI(H XM ERYEE2/3P.1084,

17

O
:



25 | =n |L8|BO | T8 oo EE | EA B )

T |((mm)| R | (mm) Rl D) | (mmis) | (MPa) |igE | S (B
| AR | gig ]IVI o ~300031555D 100~1000 | 0.2~0.80.024] — | 0.98
UERER SRS 2200] 2100
Eauppen Sat o o
_ o pesed 40— | 100~1500] 0.6 | 2.9
MY1B 8400 1/4 | .0,/ 530 01-080] A | - | =
2= 700 55.5 | 58.8
263[] 830
280[1 1200)
1/2
210001 1500]
B R D 36%, 2 RKARAE30% 216|M5x 0.8 60
(5MY 1BELE?) -ea 22500 1/8. 1600 0.04[0
~—* IMY3A| — — | 80~5000 a] = | —
06311 318 800 06
2165 08| ~2000F g [P g0-go0 | 15708 o6 losa
. @250 1/8 160 || e e
2400 1/4 400 80~1000(] o aae
263 3/8 800 : '
| | 216 50 ~30000 180]0.340
= -] 220 ' 2600.160
E
BRI @25(1 1/8 380]0.110 06 | 29
WAME EOSE MY1M| Gite | 8320 5000270004200 015-08| A | ~ | =
B R g ) 2400 1/4 8400.0210 17.3 | 147
: 050 g 12000.0092[1
263[] 18000.0063[]
o16[) ~30000] 18000.0720]
5x0.8
220 25000.0380
D . ey | 925 35000.0220 06 | 2.9
REMSSH EREE  \MY1C| PR Togpn L8 | [aoro.o0s7l 0108 | A | - | =
. S8 [ ga0[ 1/ 6800.0035[7 17.3| 147
50| ..o 93000.0016[1
263 130000010(]
210[] 6.100.290 0.2-0.8 [0.024] —
* 216|M5x0.8| ~100010.8[]0.0390] 100~1500
MY1H H4&SH | 920 17.600.010 0.6 | 0.98[]
EASH. RRHASHHE. (1) [ @25 | g 27.5[0.0044[1 ~ i3
NERHE > 232[0 ~150039.2(0.0021[1 6.2 | 58.8
A 240 1/4 5000.0017[0
4S5 | 850 _ 2001D.0004[] 9.60] 58.8]]
MYIHT =oun” [ e63b /8 | ~599035000.000201 17.3]220.5
_. | 216|M5x0.8] ~3000] 1800.0240] A
MY2C| “EEE [5oel g “s000|_25010.0100 01-08 27
SH | ga0[ 1/4 68010.0023[7 58.8
455 | 216[M5x08] ~1000] 1500.002401 06 29
MY2H | EZ 5% [ g25] 1/8 | _ 3200.0040] - -
(1) ["gaof 1/4 | ~1°9°62000.001281 6.2 | 147
\ 216|M5x0.8] ~1000| 200]0.0030
MY2HT| BES8 28l 18 ~1500|3800.0010) 29
(%) [ ga0] 14 80 |0.003 147

A IFEFIREATSERATNEKER)
F1) RAEFRERE
WEERX RSN/ ELSH. DB SHNEAE
PHREREZ TEREREEREMENL. ERPHE
EREREEEEMNNE.

W

W

I max PEDLCE ST AR YEE — A

R

s

=4
4
n4

Ll

FEERE (mm/s)
18



FoHF<EL: ikl

CY3B

CY3R

ey | 7 g
B / ?{% : E’ .
£11%(gmm) 6 |10|15|20|25|32|40|50|63| 6 |10|15|20|25|32|40|50(63| 6 [10|15|20
A A A A A A A
bl A A A A A A A
EE
iKiE o @ © — — — [
=iE o O ©) © e o @) @) o
REE — — — — — — —
[z @) @ @ A A A A
[HES — — — — — — —
Bk - i i T4 52 A A A A A A A
i (@) @ © © © O A
B F. TRF o ® [ [ [ o O
SMERE BB A A A A A A A
KikB — — ©) @) — — © @) —
PEZHIEEE O ©) O @ @) @ —
T2 A A A A A A o

(@] sRmERS, (O] MRiTHIE, [O] WRHIFACL), [A ] MRETRB(-2), [—] TR~

L SEEMILE, BEREMANE. 2. ATFRARE, RARXGHZIZNNGE HEERGER - 8BRS %)

O



CYIHT [ MXY CY1F
25(32|40 10/15|20|25|32|40|10|15|20|25|25|32|6 | 8 |12|10|15 |25
A A A A
A A A A
©) ©) A A A
O [ O [ O O ® O
A A A A
A A A A
| J L | o
A A A A
O — © — ol O — 10
L [ [ L o

O
5

20



FoHF<EL: ikl

MY1B MY3A MY3B MY 1M

OlkEEET=EN | R3

F112(amm) 10(16(20|25(32|40|{50|63 |80100|16|25|40|63|16 (25|40 (63|16 |20|25|32
e A A A A
i A A A 4

i
RiE O O O O
=iE O O O O
1A ~ - ~ -
it - - - -
e ~ - ~ -
ok - it t43E A A A A
s ~ - - -
FRET, ERE o o o o
SMEEE - - - -
S - — - -
Bk o o o A
(TR o A A . ¢

(@] dmtpgRsl. [©] MEiTHmE, [O] MEthraAcl), [A] WEebe2), [— ] EMR~&
L SEARILE. HHENRE. 2. ATFRARE, BARXSHZENNGS, AAEEGER - B8R, %)

O
:



MY2HT

MY2H

MY2C

MY1HT

MY1H

MY1C

‘40 50(63(16(20|25|32|40|50|63 (10|16 |20(25|32|40(50|63(16|25|40(16|25|40(16|25|40

22

\)



H T LR R AR

TEERESAMEN I ELLRD T,
(FEAOBETIEN RO ARSE. 75 ARETRN R T, RSSO,

1

1) {8 A PRI T & (e TR M L NATHEMR X S 5 ER)
TERREE 25 AERRNESE T EREERA,
0.4 : : /y/ [ SRk

RS 15

0.38!
0.361
0.341
0.321
0.3
0.281
0.261
0.241
022
0.2

I
I

His TEE (mm)
o
[y
@

S s 057 : : : : S
0.4¢ ; ' ' ;

0.3
0.2+
0.1k
0.09¢
45 0.08%
#® 0.07F
2 0.06t
0.05[
0.041:
0.03H:
0.02F
0.01

10 50 100 500 1000 1500
RAFE (Mm)

23

O

SVC



TERTHE. &Y. (AEFRANESEETHL, FREEHERK,
10007
I%I J/ H&S4H
2 100 ::::::::,:::::::
@ /Z I
E /// e
g = g A8 R
L~
X oA ~
4 / _—
/ BRI S 5
g 10 16 20 25 32 50 63
#1Z (8mm)
AREEARE MER, MESEETL, RS THNRETE,

H =+

SEHFMISMCA A MK, AT ERIE, NRESE,

ESEIRUES BEhEEEE) et | BkIEHE HEZSH
NS E MGGM MGGL MTS MXQ
EBE BRI ERE) 3000km (30077 %) 2000km(1, 0007 %) 1600km (80077 %)
REREE +0.03mmLT *0.04° +0.05° +0.005mmiL T
* R[4 HE B R HEN50% 514 11
ZEW"”E; 232 - 1772500 i
M Bt —R, jnk:4 032 1100 fift »25- o100 Bt
/
NI
SHhfhk BIHRGEEE) iR SE BRTEHE BHZSH
WS AT MGGM MGGL MTS MXQ
FAKES @32 232 225
7 500mm 100mm 100mm
HETIE KE KE BEAT
FHEERE 800mm/s 800mm/s 350mm/s
HESE 1875 / min 297¥%& /min
EThERE 2.8kg 4.3kg 3.8kg
253 AL MCERBAE HNHEREE)
Hith

Hth RS T 5RA KR,

O
5



E -
Emﬂ-ﬂ 3 =1 f1E | 80O | 174 s*éigﬂﬁlﬁﬁﬁ’i EE | EH £Zith J

N (mm) | R~t | (mm) GRgk)@zh| Bk | (mm/s)| (MPa) | &R | SIE |[Ehe
WEES AT, 2455 77 6 x 2[IM3x0.5] ~100[10.1[] [0.15~0.7]
- 10 = 200 0.40] 30~-800(7
; o ~150[H53 5 0.1~0.70/0.016
CXSJ 20X2[}\45x0.8 =275 0.10)0.10)30~700(% el T
25 = 210 ~200[ 1.700 s0-600 | 005070
3220 1/8 2.50
N 160>< 225[ ~100 38. Lll E 30~300110.15~0.70] -
BaA o ariM5 08| ~150(0: 30-80001 ¢ 10 70|0.023
CXS 15 20 9-70 0.1 | 0.1 | 30~7001 ~ —
: 20 = 210 F1.20 %1 | © g 0.25| 04
BHK [25x20) [ o | ~200[ 1.70 30-6000,005-070 -
32x2 25 1
e T e
BAMSER— BT CXW 20 x 2 °| 200801 0355001 = | = =
. 25 % 210 601]0.02(0.0200 0.1~1.00 14.7
~ 32x2| 1/8 10010.01[0.0100
N . CXT PN 120 301/0.05[0.051
S e T ~100—<510.04f0.040
@;«3\' BHHE 205508 =550 1201 0.043 2.94
T 57 CXT |, PEE Ser 50~500010.15~0.70 ~ | — | -
. 4% | 520] 1o | ~300 £050.03[0.0300 0.52 58.8
CQEEHF 400] 500
~ MEHIT & ) S E (5 35
3 1::9’]@1*,\["])\%(‘766)2&&) 120 —30LL:30 § o 4 0.12~1.00] _
. 160} s 0 1.30]
(r 200 S _ 1260 -~
il 2= 50505 50~5001]
1 . \ : 0.043
Ll CQM|ise—an! 1/8 5o i’ -
g ‘ B & 500 610 01 & 01~1.00| 4 54| A
ILe CQM 630 1/4 ~100 1200
50~3001[1
800 g 1700
1000 230
600 ~15] 0O 00120 | _
MGJ Too|M3 05 ——5g—q| 0-10) 1| 50~500(10.15~0.70 5555
120 10 —
TeoiM5x 08| _c o gr0-08[0.080) 0.12~1.0(]
2000 U 3014, 571p.070
2501 4/g 4. 100 0.043 2.94
e 3200 i 043/ g 23 |2
g MGP 2000 13 |0.06[0.06[5H0~500( = — -
Jle 2= ~400 01-100|4.54 | 14 , | 147
i <Ll 1/4 21010.05(0.05[1 :
’9 Ly iﬁl'&.é 63['
= [Ife maim oo0| 3/8 23 0.04(D.04{]
5 AKX [ 1000 350 04D
Dl MGP " 12015 08| ~1008-2210.08(0.08(1 0.12~1.0(]
s W& | 160 = 40
Jl L 52:5U4 0710.0700
. 250 10 =70
| ezl 2000.06(0.06 N A
- MGQ 2000 »oob : -06[50~5000] 444 gpy| -~
- 2= ~2000 4.54
: 1/4 [130010.05(0.050]
) MeQ ggm 5360
O 5
BN KRS S 1000 /8 H545]0-04[0-040
o rspmigg |_400] 1/8 P 1300.080—10 0.7611
A MGF | ZWi= ™ 630) | ~100[ 32/0.060-8 | 20~200| 0.1-10 [1.90 — | —
_ MGE BEHHK [ 100 55 10.05] — 4.6
. |l 2000 ~400[] 501/0.06[0.06[7
= A 250 ~5000 60[0.05[0.051
ERSESSF—HIL ﬂﬁf 320| /% | =600 o 0~1000 0.28 5.88
NESF AR [ 200 ~800[11510.04(0.04(7 : :
. % MGG : 500 ~1000(1 250 Bils=tlo )| = | = | =
= \ 1/4 9.9 147
K& | 630 ~110001 390 1al0.035
800| 3/8 | ~120001550 >0 OSFE
100 | 1/2 |~1300] 80 [0.02/0.02

A ST M(5EABEKR)




e R

1) i£2)
MGGH) | =g | sy |HE|BO|GE B iR EE | ES i J
: - - (mm) | R~ [(mm) |&R800)58 5| Bk |(mm/s)| (MPa) igps | SIE [Ens
Y 2000 ~4000 40| 0.0600
j';ﬁ% 250|M°* %8 5001 4.70] _0.050 0.42
MGC| =¥ 320] | o [ 6000 6.10 50~75000.15-1.00) A | ~ | —
\ 400 ~8000 100| 0.040 3.4
HHK | 500| 1/4 |~1000{118.50
80 |M3x05] ~30(10.0600 00 | 50-50000.15-0.70 2 | —
120 ~100{7 0.60 0.19-07
1601, 0.8 /i 0.19
Mg MTS | sk [ 200" 200 o 50800 — | 019 —
AW MTs 2500 ~200| 2.20
0.1~0.7 2.8
320] g 60
40 10
AN AT R(5AATKR)
IZs =3 N =\
PRSI =5 | s |H# | BO |68 gient e | BE | EN % J
- (mm) | R~F | (mm) 3§58k g7 (mm/s) | (MPa) | AR | SIE | £
BATSE L, 80 |M3x0.5| ~30[10.6C] 0.01] 0.0270
WEL L1, PRI 77 MXE 120 ~500_100.030 0.0550 |
160 |M5x0.8] ~750 20]0.02( 0.1110
e 200 ~1000)_400.03( 0.16(0
\@ = IXE 4+ [ 6x20M3x05] ~50(0.60]0.020 0.018[1 —
« a4 [ 8x20 ~750 10]0.0100 0.02710
12 x 2[)M5x 0.8] ~1000 200.020] 0.055[1 , [0.045
MXS 16 x 20 ~1250 40]0.05[ 0.11(0 ~
20x20 ;o | _;50k 6000201 0.16(0 0.58
25 x 20 - 900.02 0.24
6x 20 ~50{101.6(10.03(] —
8x 20 ~750 _10]0.0200
MX 12 20" 8000 207 0.021) 0.15-0.7 (0018 10,054
Q 16 x 21 1250 40[0.0300 -
20520 1o | 150|601 0.031150~500 8RS 0.58
25 x 2[] 901 | 0.04(]
—— 8 x 201 [ 1.8000.01(]
MXS/QK T 12x 20M5x0.8| ~*°0F 40 0.010) 0.98
— MXW 16 x 20 ~2000_700.01(] — | -
B4 [20x20 o [~2500 110/0.010) 58.8
=4 [25x20) ~300[7 170/ 0.01(]
60 |M3x05| ~10(0.32010.02(] 0.010 —
MIXP 100 ~20011.20 0.02(0 0101 To.000
120 |M5x0.8| ~25(11.70 0.02(] 0.135 ~
160 =300 30]0.02(0 : 0.270
60 0.80] 0.15-0.7
100 1.800 B
MXH 160 |M5%08| ~6037F 0.06~0.7 —
20 5.5 0.05~0.7
AN ER(5AATER)
1) BAETRARE $E2) REIHHE
WS IE%«%@[/‘I’?—EE%% Wih ;'Tik .
T REB R EA
Ei o WELSH/ +FRESH
prep— “ prmy—_Y BATRIE, ST A
Best Pneumat i Best Pneumat i@d VFAIEIS0% R A AL A B
—=]
ZS\C 20



4o
=1
Al
=l

T #)

F12(emm) 10/15/20|25|32| 6 |10/15/20|25|32|10|16|20|25|32(12|16(20(25|32(40(12|16|20 | 25|32
T — — — — O —
i i £ A [ [ — O —
T 18] - — — A

E
fiRiE © © @ @)
BiE A © A A
R A A A _
3 O © O O
[FES O O O A
Bk - Mt i SR A A A A
EE A [ A O [
THEF, TRE ® L [ o
SUSH#I#&(-XC6) A A A A
A A A O O
ERERALE A A _ o
WITHE A A — O
1TAER A A — O
(@] sRarARs, [O ] MRiTHIME, [O] MEIRACL, (A ] NEETHBE), [—| TR~
L SRR, BHENKE. 2. BTEARR, AARXKPZEUNHE, AOLEGER - BURT. %H)

27

O




28

MGJ | MGF

A

MLGC
A
A
©
O
©)
A
A
A
®
©
®
O
©
©

MGC
=

A
.ﬁ, /

i

\)

MGG

MVGQ
O
A
©
A
A
A
[
A
@)
A
A
A

40|50|63|80100{12 |16|20|25|32|40|50|63|80|100{20|25|32|40|50|63|80(100{20|25|32|40|50| 6 {10 (40 |63[100
A

MLGP
®




4o
=1
Al
=l

cQM - MTS MXF
L
T =0 i — B4,
i.| e

EFL1E(gmm) 12(16(20(25|32|40|50|63|80(100f 8 |12|16|20|25|32 |40 8 (12|16
T 0 — A A
T im B A O — [ A
i (] A A

B{E

ikiE O —
SIE A o
{REE — _
it #4 O —
it = O _
ok -t isE - 0 -
bt O O
THEF, TRER O [ o
SMERE AR A A
S - o -
BRI O A
WiTHE O A
1TIE R O ©

(@] sumaRs, [0 MuiTHME, [O] MR THACL), (A ] WREERB(2), [—] BN~

L SIERIER. BEEMNE. 2. BTRARE. RARXBEHZZNNGE. HRXEER -

O
:

BERT . )



MXH

MXY

MXP

MXW

MXQ

MXS

20| 6 | 8 |12|16|20|25( 6 | 8 |12|16|20(25| 8 |12|16|20|25| 6 |10|12|16(6 | 8 |12| 6 |10(16|20

30

\)



B B

. HEAEN-m R =
st [ B 731 g | b | BH| TGswean [Ny AR
‘Hﬁ/ﬁﬁﬁﬂﬁﬁ/ﬂﬁ%ﬂ: 90 | 100 180] 190 | 270
CRB?2 100 0.10] 0.30] 14.7
pt 150" %050 a0 0.70 14.7
EAL . B A -
MAX.270° 200 070 201|245 | @ oy o [ ]
300|M5x08] 20| 30 | 295
4000 30| 70| 60
CRBU? 100 0.10| 0.300] 14.7
o ™, 15003030 0.700 14.7
E@”W (A& 200 070 20| 245 | @ lﬁ;ﬁ} Y (Y
o Y ¥ 300M5x08| 20| 30 | 295
BExE 200 30| 70| 60
CRB1 500/ .o | 50 | 100] 245
oy B 630 100[ 200/ 3%0 | g |0 @ |0 | @
AN | 800/, | 200[ 400] 490
i 100 40 | 70 | 588
MSUB . 10[M3x05| 0.10] 0.30] 20
. 30/M3795 0.30] 0.70 40
REAERE (o | R WA 70 070 20 50 ¢ ¢
== 20 |WoX08— 3 60
I =ANEE Soveee o030 o0 a0
= 1) BHEMBEE = M5 x 0.8 . .
RRER | s Sl 7005l 0702 70 @ ® A
20 S 3 20
CRJ )- |BEEERZ | osp 0.04(] 25
’ M3x0.5 — ( BN BN BN )
1 0.1 30
100 0.30] 14.7
A 0.700 19.6
200 — 20 49 | @ o
3000 1/8 30| 78
i 4000 5 98
CRA1 HEEBHEER 3000 1/8 | 20 29.4 - -
& 5§§T wE 753 SEEB 40|:| 5|:|
. 5000|M5x0.8] 100 196
’ b 6300 200 — [2041©® | @ @ | @
HAE =0t 800 12 | 300 392
¥ 1 an ® 100 | 3/8 | 70 588
MSQB FAREER 10 0100 31
b e 20[M3%05 020/ 32
UAS 2 ?ﬂ‘&o
= T
100M5%0.8 10| 78
200 — [ 20/ 147 °®
3000 30 | 196
SEEA 500 1/8 50 | 314
- 7o 20 70| 333
S | [ 10007|" Y 100/ 390
e [ 200 20 | 543
MSQA AR I 0.10] 31
NN /= —p = 20 M3 x0.5 0.20 32
BARETEENBNE
7£0.01mm T 30 0.30/ 33
. 70 0.70 54
= i L _
GLLE 3 1000|M5x 0.8 10| 86 ®
2000 20 | 166
300 1/8 30 | 233
50 |M5x0.8 5 | 378

O
5



AR ESE R DT e s e fot
. 3 5 MPa s 3 i A "
] ﬁgﬁ% S/go }—j] #Z%ﬁ/ﬁ L*%IEI:H E J:F* Lfllz,%
280 Bx |8 | B85 | 8K s SR
230° 0.2 FEESE
0.03 0.7
0.3
240° 0.15 o x
0.04 : 1
230° 0.07 | 05
230° 0.2
0.03 0.7
0.3
240° 0.15 o P
0.04 : X
230° 0.07 | 05
@) 0.1 1 015 | 1 o x
. 0.2
fESvib 0.7
£5°(S) 1 007 | 03 | .| ® | =
+25° (D) - :
0.2
s
e 007 | 03 | ;.| 07 o I
Eib
s 01 | 05 | 015 | 0.7
07 | 015 | 0.7 ® | =
ZExin
e 0.2
1 0.1 1
Ehum +3° 10 WERE I
0~90° 1.50 ko
90~180° | 02 |—224 01 | 1 — Y
30 = AN 1° A
40 :
5
[
i EEE
0.7
ME=E
0~190°
(AR 0.2 | 01 | 07 ® | =
AETE)
1.50
20
25
0.7
0~190°
(B AR 02 — 01 0.7 o I
BETE)
1

32




Sl

B

o] I 1

CRB2 ~. CRBU2 CRJ
XK/v |10 |15 |20|30|40 |10 |15 22) 30 | 40 05| 1

REABRET ® o A — _
AERE - - - ® ®
SMERBR L ER A A A A ®
RER IR U 25 — — — — _
SRR U =% — — A — _
fiRiE — — — _ _
FEfELE - — — — —
T FEL R FR) — — @ CVR — —
EERRT [ g;gl A A @10-| A — A
gg§;$PDPD o (2;51 A A ®21- A — A
;g?? ® 20- ® 20- @ 20- ® 20- O
ToRE L o L [ [
fit#4100°C O — — — — A
it =8-30°C O — — — — A
7k 0 — — — — A
hremn | ® | 4 e | a . - o
B FEFKMO — — _ . O
=fRER — — — @ MSUA —
SikE — — — — —

(@] xtminaR7

[A: xRt @B(a AL T EERT TEM. RAZHM)
SEL: £ 38 R T (W B FF 5 285)

33

[© |: S AT HIAE CRFRA )

[O]: st FA(E AL T #1H)
[— | Exm &

E2 R EE AR R M (T R TR 28F)



CRQ2

Cn.f Il‘;f 2

CRAL
“ﬂb@

S S
10 | 15 20 (30 |40 | 30| 40 | 50 | 63 | 80 |100 7 | 10| 20| 30| 50| 70| 100 200
o . .
A " A
_ N - . |
_ . - : : . |
o " : :
A " A :
: A @ CVR -
A LA ‘ @ 11- R
11- 1L
A Ola|2] a . :
. . @ 20-
o . :
‘ O X7 —
A - A
A R -
° © -~ =
- O -X16 -
: - @ MSQA =
_ — . _

34



B 5H MHZ2 #=al MHL?2
e HHLE KITELE aApﬂX%io -
x5 |[6] 10 16 | 20 | 25 3240 10 | 16 | 20 | 25 32
@ORS SO M3x050 O M5x080 0O 0O O M5 0.8 [ 0 1/80
XN | 4ME |3.30 110 340 420 650 |158[254(]
(0.5MPa) 140 450 740 1310 | 2280
N R |6.10 170 450 660 1040 |193[318[1
5 | FFE [ 12015.2(9.7(19.220.912.6[26.926.317.2[34.3(33.3(22.8[41. 348 6OV 6 [118[1156[198[170[210[122[222[262[150[282[320[220(318 402
(ﬂlﬁ) BEE | 8ri11.205.711.2149(6.6[14 9016317 2(16.319.318.80119 326 BOIB6 178 | 961B81110| 130{B2142|1621100(182| 2001 °[ %8 [ 242
7% | 404|408 |6 |6 (12|10|10018|14 |14|22|22[BOI20 4060|3060 |80|40|80|100|50 [100(120| 4 |;0|160
wEEH | =& |05 0.2 0.1 0.10.10 0.15 0.1
(MPa) | &= 0.7 0.70 0.70.7p 0.60
RS ERFECpm)|1800 1800 180[601] 60/ 40(k5) [ 30/20
BEEHEE(Emm) (001 0.01 0.02/0.02 0.1

i p
" 0-\ . - "
QR B | Y [ BEE
- ™ i 1 $ 1
B#h54 MHS3 E1Ez3 B MHS4
o s MDHR3 s WA THER
HEHHLE K2, FiBL, P,
=5 +EH
S
%
x4 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [ 100 | 125 [1002 16/20|25/32/40[50/63
BORT M3x050 O O MBx08 O 0O | usol 140 3/80[Msxom g"@ 0 MBx0.80 0 O
%ﬁ?) sz | 140 250 420 740| 11800 18700 33500 50000 75000 12700 70130 |10M190B1[B5[88M140[251
. a
N mE | 16 | 28 | 47 | 82 | 130 | 204 | 359 | 525 | 78000 1320 |6.5[12[1 |12[21(B5[61[0711531268
4 | FFE [14[27[16[28[R0[B2[R4[#4[28[B3[BAIT2[#6[B4[63[07[BOIIBOD2[160[R2[271 (17[19[26[28[B2[B8[B1I
=
(ﬂﬁ) 3% [10017(12(18[14[R0I1L6[R8[R0IB3[R2[#4[BOIB2[#3(57156|B2(60[06I16[A9] |13[15[R0[R0|24 |26[B5!
178 | 4 |10| 4 |10| 6 |12| 8 |16| 8 |20|12|28|16|32|20|40|24|@8|32|64| 6 | 81 4 |6| 8 |12]16
wEEy | =K 0.20 0.1 0 0.2(0.15 0.20 0.10
(MPa) | = 0 0.60 O 0.600 O 060 O
R ERMZE(Ccpm) 120 600 30 1800 120 O 60
BEEREE(Xmm) 0.01 0.01 0.01
35 ZSMC



T ————————————————— ]

7@\ o
| | \’J | | | |
EE MHF2 BzSH MHK2 BESH MHS2 14 &
BEROLU3 WEHHLE, B NG ENERE AT MDHR2
(5MHZ25t%) Ki7He, i (5EMHZ2tt ) 4 TFRESH
R, N .
THEMFIE % e
40 8 12 | 20 12 | 16 | 20 | 25 16/20/25/32]40|50(63
1/80 [M3x050 O M5x0.80 O [M3x05] O M5x0.80 O gﬂ@ 0 CM3xQB O [O[M8XO05|MsX08
150| 310 460| 8o0| |21[B7(B3M11[177[280[502[12[R4[B3[58[
3690 190 480 900 1410
16 | 36 | 56 | 86 23[%2[71[123[195[306(537[12[25[B4[59[
288[206(286[18(]16[B2[1 2[24[48[16[B2([B54[20[#0[BO[1L.3[20[20.6[28.6[26[BA[B3[41[] |14|16[R0[24|28|34[#6[16[22[P8[B7[
188(2%|1%%Pod o | oot 0 | ohod 0 | ot or 0 | o) ot 9riuesime16tL6IoMION |10|12|14116|20|22fBofL0M 416 |19
100}160/200| 8 |161B2(12|24 |48|16(32(54(20 |40 80| 4 |11| 6 [14(10|18|14(22| |4 |4|6| 8 |12]16 608 |12[18
0.15 0.1 0.10 0.20 010 0.2 0.15
0.70 0.60 O 060 O 0.60
(KF7) 120 / 60¢k )0 120 / 90(k#@)0 120 | O 60 1800
0.05 0.01 0.01 0.01
X R T A
e | K% |
1 1 1 1
frfEE MHC2 ipl ekl it 180°| %=t 180° -
WEEADIE, MHT2 MHY2 MHW2 A
7y | K TSR T A {Re5.| 180° FFiRAL 180° FFiAR FAME \
i2s — . = By HAR - KT TR FFAE
‘% = ‘,* 2]/ AME = KA
) P ﬁ MHZ, MHL MHC, MHT
. ' MHF, MHK MHY, MHW
K/ |6 7]10]16/20[25[32/40]50/63]|10|16]|20|25[20(25|32]40[50 MHS, MHR =
BOR NI3 x 0.51) NI5 x 0.81] T80 W40 M5k aB O|Msx0B| A/80|1/40
SMERFENEE — U
0.5MPariN-m [M0E80017/0.10/0:39/0.70}1.35/12.436.0(63.0| 106 0.16/0.54|1.10(2.28/0.30/0.73(1.61/3.70/8.27 Uy S
@ | FFE [30[zop 300  |28[27( 230 1800 | 0 018000 O H—H—@ﬂ
=3
Fi % |10E370 -100 0 -20 30 |-60-90 B0 |40 | wammm
(mm) 3MEAER o B
#7312 |40[270 400 |31/30| 25 1830  |185[186| IB50|184| | MHS, MDHR
EREH| ®E 015040 0.10 0.10 0.10 0.15[10 @ﬂ
(MPa) | == 10.60.6 0.60 0.60 0.60 0.70
BEERMECpm)| 1800 1800 600 600 60 | 030 @ﬂﬂ
ESHE(Emm) | 0.02 0.01 0.3 0.2 0.2

36



E3 =m | BAE: olialn

HELSH ZRE | BB BESH

&7

K\ | 6(10/16]20(25

EhiE

S {EH ® O A ° O —

©

(©)

(@)

©

(©)
|

fiR3E

SEE BN

(@)

O

O

(@)

O
|

Rl

[HES

i

Ol O] O| O] ©

FiREF

® | &6 @ O O] O

O|lo| e®@] O| ©f O

® | O| O] O| OfO

O]l o0l O] O| 0| O
|

&

FIEAE

FHA AR
127

MITETEEFL

GETN

e o o o
O

® | O| O] O

O] O| O | @

® | O| O] O

® | O| O] O

RS

Hi 2 R T

CHERE -AHC
BIRER | -AHCR LR &

(@ |ssra Ry 0[O ]iTsiis [O] Mussza [A] desre [—] tuas

37

O
:



BASH 14 & BESH FRAER BRHE Mm% 180°| Fi= 180°
r ; ) % > _
¢ % 5 e /‘/_
‘A4 R P
*‘,3;7 g/ o 2
MHS3 MHR3 MHS4 MHY2 | MHW2
20(25(32/40/50|63(801100/125] 10 | 15 [16120|25(32|40/50/63| 6 10(16/20|25[20|25(32|40/50
O — O L O O O
(@) — © © O (@) ©
O — O O @) @) O
(@) — ©) © ©) © ©
@) — ©) © ©) © ©
O — O O O O O
O [ O — — - _
O [ ©) L ©) O ©
] - O — — — _
O O O o L L o
O O O O O O —
e e e O 0O 0 O
® L o O — — _
o AHCS oz
B
% SNC 38



B8] B B UL

qHEZ |, 1T HE EAH |B@fEA| &
] S
51 (mm) @RS (mm) (mm/s) (MPa) (N) J)
HRUR ST 2100 ~40
__ 916 50
MQQT 2200 0.3-300 | 0.005~0.7
= — - 2250 -
. “// @321 100
@/ 2100 ~40
MQQT / frttm p16 ~60
- @200 0.5~500 | 0.005~0.7
MQQL / Bl MR
ffﬂﬁ:ﬁl‘ﬁlﬁﬁi“,ﬁ@ﬁ—uﬂo @260 ~60 0.02~0.7
- 2100
MQML 216 - 0.5~1000 -
22000 100 0.005-~0.7
@250
MQQL / tRA:B il
bR/ R 216
MQQLOMH, /m&-sszn | MOMLL L IH 5507 -100 | 5-3000 | 0.01~0.7
R @25
r— ] a6
:ﬁ/ = - MQP 2100 10 0.001~0.7 | 0.01
me 216
MQP 220
HBIE
B e -10~80°C
8 Tt
4 1000km=; 1127
i) BE - SR EE
3600/E/min(60&/sec) B EEMt
+9.0d v o , Gl MQML B20H-15D
. v ! _ |1 FARES 320
M '—‘ Heoﬁmﬁ/@) Islin |——|i B [iﬁé R 15mm
\ i i o Damanim VQZ3150-5M
BEEF § § s TU0806 x 100mm(JFIEL 2 ja])
] ‘ A c HAEN 0.45MPa
E i %
= RERR KF
JAIN : ] v B NEFHE
SHEER 3 : ®MQML B20H-15D
: : = @VQZ3150-5M
L P @ ®TU0806 x 100mm
}RQ@ V @®0.45MPa
-9.0d iv : : @ ©LB-3000KEYENCEAZ$IMRK
odiv 10d iv 200d iv St ‘\\ng] Eliva:-
®0 :[KREYENCEA S ##t &
R AMARE.
€] @NR-100EKEYENCEA S 4112 F1..
> ® ® @
[ 7]
F—<l ]
@

39

O
:












ofa

SMC Pneumatics (Hong Kong) Ltd.

b

BEBMNE
é;&hiﬁcw/
% : 852-27440121

E-mail:smchk@smchk.com.hk

BEREEECRI

http://www.smchk.com.hk

S8 778-784 S&EE L 29 #

f£H . 852-27851314

EANRE L ERKISHEEUKXEITE

Big
SMC ( R DRRF H L

HiE : 0769-3526528
f£H : 0769-3526488
E-mail : smedg@smcsc.com.cn

SMC (R AR 55 i

852-24922430 f&H :

852-24984476

R BRSL

HiE : 0769-7880784
fEH : 0769-7880784
E-mail : smetx@smesc.com.cn

AL

BiE : 0755-83849566
f£H : 0755-83849226
E-mail : smcsz@smcesc.com.cn

SMC (M )RR 55 i

HiE : 0755-84833970
f£H : 0755-28831799
E-mail : smelg@smesc.com.cn

M Bk AL

HiE © 020-37597831-3
f£HE : 020-37597819
E-mail : smcgz@smesc.com.cn

HiE : 0752-2286675
f£HE : 0752-2286009
E-mail : smchz@smesc.com.cn

SMC(EIT)AREHIL (GBI, B%)

HiE : 0592-2610900-6
fEE : 0592-2610907
E-mail : smexm@smcsc.com.cn

KIDELLE AL CHE)
HiE : 0731-5167591
f£H : 0731-5163591
E-mail : smccs@smcesc.com.cn

EEARER 454 (T F)

MiE : 0773-5808335
f£HE : 0773-5858355
E-mail : smegl@smesc.com.cn

SMC (China) Co.,Ltd.

http://www.smc.com.cn

CREBbL: EREFRAFERTRETS  HB4:
ZFRAFEETRETS

® tEHNAE Jb=E
e E R

BiE: 010-67876731

f£E: 010-67876732

E-mail: smccnbj@smc.com.cn
aRHEL

BiE: 0551-3663632
1£H: 0551-3663651
E-mail: smcenhf@sme.com.cn

AR AL

MiE: 0371-66203721 66203722
f&HE: 0371-66203720

E-mail: smeenzz@smc.com.cn
KEEWERF

FLiE: 0411-84629692 84629682
fEE: 0411-84626925

E-mail: smeendl@smc.com.cn

R DAL

BiE: 0951-5012959
t£E: 0951-5012959
E-mail: smcenyc@sme.com.cn

I X 3 2

HiE: 010-81494949
fEE: 010-81494995
E-mail: smcenbjsy@sme.com.cn

LIPS

BiE: 0514-7955172

fRH: 0514-7962522

E-mail: smccnyz@sme.com.cn
EL e

FiE: 0710-3312920 3312921
fRH: 0710-3312921

E-mail: smeenxf@smc.com.cn
FEBEEMLER

g 024-86284451 86284489
fRE: 024-26213446

E-mail: smcensy@smc.com.cn
AREEER

FiE: 0311-83057153
fEE: 0311-83054751
E-mail: smeensjz@sme.com.cn

100176 = F2iE: 010-67881021

EETHE

HEENEEAT FRE 98 S
852-26259122

BIE

R IAER

£E

EIAEKET A 7
852-26251799

FEFERITEARELABERATLZEEMAEILE 1106 =

EREL AT

518048 EEIE

E-mail : smcmarketing@smcsc.com.cn

BRI

MiE : 0755-27326339
f£HE : 0755-27326349
E-mail : smesj@smcsc.com.cn

N B 2% 5

HiE : 0757-22233894
t£H : 0757-22233953
E-mail : smcsd@smesc.com.cn

fE I BREE AL
HiE : 0591-83348737

fEH : 0591-83374637
E-mail : smcfz@smcsc.com.cn

ERARERE A (Z )
HiE : 0871-5163065
f£E : 0871-5163067
E-mail : smckm@smcsc.com.cn

R RIEE MR

HiE: 0451-53666407 53674060
fEE: 0451-53666149
E-mail: smcenhb@sme.com.cn

RiEEER
FiE: 022-23614959

fRE: 022-23614969
E-mail: smcentj@sme.com.cn

FEElm

%1% 0531-88165001 88165128
f£H: 0531-88165010
E-mail: smccnjn@sme.com.cn

AREWAR

HiE: 029-88622022 88622854
fEE: 029-88615434

E-mail: smccnxa@smc.com.cn
KIEDEL

g : 0351-6584672
fEE: 0351-6584673
E-mail: smcenty@sme.com.cn

o FiENNE LHEEMERFAXEGINKIIS S38 51544

LEiBENFR

Fif: 021-64852677 64959976
fRH: 021-64851768
E-mail: smcensh@sme.com.cn

BREFR

FiE: 023-68630746 68638824
fEHE: 023-68622454

E-mail: smccncg@smc.com.cn
= EL

BiE: 0515-8400363
E-mail: smeenych@smc.com.cn

HEERR

FiE: 021-58998938 58998854
f£H: 021-50550540
E-mail: smccnpd@sme.com.cn

R ERE LR

FLiE: 028-87798879 87798594
fEE: 028-87715504

E-mail: smcened@sme.com.cn
ZBPAEAL

B 0816-2235299
{EE: 0816-2232678
E-mail: smccnmy@sme.com.cn

ELEN R

HiE: 0512-57372743
tEE: 0512-57372745
E-mail: smcenks@sme.com.cn

FuNE M FR

Hi%: 0571-86948130 86772558
fEE: 0571-86948136

E-mail: smcenhz@sme.com.cn

Al nEL

Mi%: 0513-85231717 85231515
fEE: 0513-85231212
E-mail: smccnnt@smc.com.cn

f£E: 010-67882335 AL

E R

FiE : 075561158251
f£H : 0755-61158253
E-mail : smcba@smcsc.com.cn

BRigBREE AL

MiE : 0756-2172253
f&HE : 0756-2172251
E-mail : smczh@smesc.com.cn

RINEREELL

BiE : 0595-22987729
fEH : 0595-22199159
E-mail : smeqz@smcsc.com.cn

B SELES CTF)
Mg ; 0791-8152833
f£HE : 0791-8152822
E-mail : smenc@smesc.com.cn

KEHEL

HiE: 0431-8953738
fEE: 0431-8953731
E-mail: smccnce@sme.com.cn

AN EL

fi%: 022-66293859
tEE: 022-25324516
E-mail: smcentg@smce.com.cn

B BER

1% 0532-85758259
f£H: 0532-85758461
E-mail: smccngd@sme.com.cn

ERESY
HiE: 0931-2661937

f£H: 0931-2607610
E-mail: smcenlz@sme.com.cn

RZELHEL

1% 0335-8070993
f£E: 0335-8070927
E-mail: smccnghd@smc.com.cn

FE R

1% : 0510-2758550 2758551
fEE: 0510-2758552
E-mail: smccnwx@smc.com.cn

RINE L Fr

HiE: 0577-88921539
fEE: 0577-88921537
E-mail: smcenwz@smc.com.cn
ERUPIE 2

fi%: 0576-4066835

1£H: 0576-4066835
E-mail: smcentz@smc.com.cn

i): 010-67885566%%1221

0755-83843460 fZE : 0755-83849842

SRPABXEE AL G
FBiE : 0851-5520361
f£HE : 0851-5520362
E-mail : smcgy@smcsc.com.cn

L Bk Ab

g : 0760-8384976
f£H : 0760-8384376
E-mail : smezs@smcsc.com.cn

Al KB EEAL
HiE : 0754-8799506

fEH " 0754-8799505
E-mail : smest@smesc.com.cn

1223 1225)

FamE T

HiE: 025-84687160/1/2
fEEL: 025-84642099

E-mail: smcennj@sme.com.cn
RIXEMER

BiE: 027-85712702 85712703
f£H: 027-85510526

E-mail: smcecnwh@sme.com.cn
RE HEL

FLiE: 0535-6640972 6640973
1£H: 0535-6645602

E-mail: smcenyt@smc.com.cn
ESLDIES

FiE: 0917-2832755

fEEL: 0917-2832755

E-mail: smcenbji@sme.com.cn
RENEL

FLiE: 0312-2069173
E-mail: smcenbd@sme.com.cn

Hif: 0512-68667734 68669591/92

f£H: 0512-68661742
E-mail: smcensz@sme.com.cn

TR BT
H{E: 0574-87895211 87884030

fEE: 0574-87893929
E-mail: smccnnb@sme.com.cn

SMC Corporation SMCHRE®
TI05 5 AP X Bk 1-16-4 SO E v
TEL: 03-3502-2740 FAX: 03-5251-7240

http://www.smcworld.com

@FF@ERAF S RN RNEEINTE, BESTEM.
©2006 SMC Corporation All Rights Reserved

SMCHIEI 7 AR HLHIE

KO



